



Золото на торгах в пятницу увеличивается до максимальной за три месяца отметки, а недельное повышение стоимости металла может быть самым значительным с февраля текущего года, сообщает агентство Bloomberg.

Золото, традиционно рассматриваемое инвесторами как один из наиболее надежных активов, укрепляется в цене на фоне слабеющего к мировым валютам доллара.

Июньский фьючерс на драгоценный металл в ходе торгов на Нью-Йоркской товарной бирже подорожал на 0,2% — до 1 155,7 доллара за тройскую унцию. Ранее на торгах цена контракта повышалась до наибольшей с 11 января отметки — 1 159 доллара за унцию.

«Способность золота держаться выше отметки 1 134 долларов за унцию впечатляет, равно как и увеличение активов ETF (Exchange Traded Fund — крупнейший в мире «золотой» инвестиционный фонд SPDR Gold Trust. — Прим. ред.), которое предполагает продолжение процесса диверсификации активов из валют, нестабильность которых вызвана проблемой дефицита бюджетов», — заявил агентству Bloomberg аналитик TheBullionDesk.com Джеймс Мур.

«Короткий период консолидации пойдет на пользу» рынку золота и поможет металлу пробить отметки 1 162 и 1 200 долларов за унцию, полагает Мур.

Запасы крупнейшего в мире «золотого» инвестиционного фонда SPDR Gold Trust по итогам четверга выросли до рекордной отметки — 1 140,43 тонны, что отражает увеличение спроса на драгоценный металл на фоне общей нестабильности на валютных и фондовых рынках. Американская валюта подешевела к европейской до 1,3460 доллара за евро против 1,3349 днем ранее на фоне снижения опасений по поводу долговых проблем Греции. В целом курс доллара к корзине шести валют стран — основных торговых партнеров США понизился на 0,57% до 81,07 пункта.

Источник: banki.ru